Protection class Il device. Power must be supplied by a safe power supply.

Leuchte mit Schutzklasse II. Die Stromversorgung muss mit einem Sicherheits-Anschlusskabel geliefert werden.
Appareil avec classe de protection Ill. L'alimentation doit étre fournie par un transformateur de sécurité.
Aparato de clase de proteccion Ill. La alimentacion debe realizarse mediante un alimentador seguro.

Apparecchio in classe di protezione Ill. L'alimentazione deve essere fornita da un alimentatore di sicurezza.

1

The product must be disposed of separately from urban waste, delivering it to the collection centres established by the prevailing standard.
Adequate sorted waste collection contributes to preventing negative effects on the environment and health and favours reuse and/or recycling
materials. Incorrect disposal of the product implies the application of the administrative sanctions envisaged by the prevailing regulation.

Die Leuchte muss getrennt vom Hausmiill entsorgt und entsprechend der geltenden Richtlinien, an den vorgesehenen Sammelstellen abgegeben werden.
Die angemessene getrennte Sammlung tragt dazu bei, eventuelle negative Auswirkungen auf die Umwelt und die Gesundheit zu vermeiden und die
Wiederverwendung und/oder das Recycling der Materialien zu beglnstigen. Die unsachgemiRe Entsorgung bringt die Anwendung administrativer Strafen
mit sich, die in den geltenden Richtlinien vorgesehen sind.

Le produit doit étre collecté séparément et non jeté avec les déchets ménagers en le portant dans les déchetteries prévues par la réglementation en vigueur.
Un tri sélectif approprié contribue a éviter des possibles effets négatifs sur I'environnement et sur la santé et favorise la réutilisation et/ou le recyclage des
matériaux. L'élimination abusive entraine I'application des sanctions administratives prévues par la réglementation en vigueur.

Se debe desechar el producto de forma separada de los residuos urbanos; se lo debe entregar en los centros de recoleccion previstos por la norma en vigor. La
recoleccion diferenciada adecuada contribuye a evitar posibles efectos negativos en el medioambiente y en la salud y favorece la reutilizacion y/o el reciclaje
de los materiales. Si se lo desecha en forma abusiva tendra como consecuencia la aplicacién de sanciones administrativas previstas por la normativa vigente.

Il prodotto deve essere smaltito separatamente dai rifiuti urbani consegnandolo ai centri di raccolta previsti dalla normativa in vigore.
L'adeguata raccolta differenziata contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull'ambiente e sulla salute e favorisce il reimpiego e/o il riciclo
dei materiali. Lo smaltimento abusivo comporta |'applicazione delle sanzioni amministrative previste dalla normativa vigente.

Device only for indoor installation.

Leuchte nur fiir die Installation im Innenbereich.
L'appareil doit étre uniquement installé a l'intérieur.
Aparato para un solo uso en un ambiente interior.
Apparecchio per sola installazione in ambiente interno.
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

Input voltage: 12-24Vdc

Output voltage: 12-24Vdc

Maximum applicable load:  30W (with 12Vdc power supply)
60W (with 24Vdc power supply)

WARNINGS

Safety is guaranteed if these instructions are followed and therefore
they must be kept. Installation may require qualified personnel to be
involved. Before proceeding with installation of the device ensure that
the environmental conditions are in compliance with and suitable for
the product characteristics. Before any operation on the device remove
mains power.

TOUCH ME FW is a multifunction electronic switch which allows LED
devices that operate at 12Vdc or 24Vdc to be controlled.

INSTALLATION:

- TOUCH ME FW is a device for flush mount installation either on a pass-
through hole or on a closed-end hole in wood panels.

- TOUCH ME FW can be installed with the cables in an axial or radial
position with respect to the installation surface. For installations with
the cables in an axial position bore a ¢ 29mm hole as illustrated in the
example shown in figure 1. For installations with the power cable in an
radial position bore a ¢ 29mm hole on the installation surface as
illustrated in the example shown in figure 2. In the event of a specific
requirement a power cable exit hole can nevertheless be bored in
other positions as long as it does not compromise the integrity of the
cable and/or the connector installed on it.

- Bore a ¢ 30mm hole >9mm deep on the installation surface as

illustrated in figure 3 and, if necessary, bore a @ 29mm exit hole for
the power supply cable.

- Insert the cables (A) into the hole as illustrated in figure 4 and then
install the device applying light pressure until it is completely fitted.

- Connect the TOUCH ME FW only to a safe power supply with 12Vdc or
24 Vdc stabilised voltage (sold separately) and with power at least 10%
higher than the total load. For the total load calculation check the
plate data printed on the product label.

- For connection to a 12Vdc power supply (figure 5) insert the
TOUCH ME FW input cable (IN) connector (B) to one of the free slots
on the distributor (C) on the secondary cable of the Converter; then
connect the TOUCH ME FW output cable (OUT) connector (D) to the
MiniPlug (F) distributor cable connector (E) which has 12 slots for the
connection of 12Vdc LED lighting devices.

- For connection to a 24Vdc power supply (figure 6) an adaptor cable (G)
and the Micro24 (H) distributor provided in the package must be used.
Connect the TOUCH ME FW input cable (IN) connector to the adaptor
cable (G) and then to one of the free slots on the distributor (1) on the
secondary cable of the power supply; then connect the TOUCH ME FW
output cable (OUT) connector (L) to the Micro24 (H) distributor cable
connector (M) which has 10 slots for the connection of 24Vdc LED
lighting devices.

- DOMUS Line guarantees the product only if powered with a Converter
supplied by us.

HOW THE TOUCH ME FW WORKS

- AUTO ON and AUTO TEST Function. TOUCH ME FW has an automatic
on feature (AUTO ON) for the devices connected to it which activates
when the device is powered; simultaneously the TOUCH ME FW



automatically carries out a sensitivity test which is memorised. The

adjustment test can last even up to 20 seconds during which the device

cannot be used. A series of flashes of the TOUCH ME luminous LED
confirm the end of the test and the availability of the device for use.

Any change of installation to a different location requires a device reset

which requires power to be removed from it for at least 10 seconds.

- ON-OFF Function. Switching on and off of the lighting devices
connected to TOUCH ME FW takes place through a brief contact of the
hand with the luminous diode.

- DIMMER and LEVEL MEMORY Function. With a prolonged touch of the
hand on the TOUCH ME FW luminous LED the brightness intensity of
the lighting devices connected to it can be adjusted (DIMMER); during
adjustment of the brightness intensity a brief flashing of the device
connected to TOUCH ME FW indicates that it has reach maximum
brightness. The selected brightness level will be memorised until the
next adjustment (LEVEL MEMORY).

- AUTO OFF Function. TOUCH ME FW has a safety feature (AUTO OFF)
which automatically switches off the lighting devices connected to it
after 18 hours of continuous operation.

WARNING

- If the external flexible cables of this device are damaged they must be
replaced by the manufacturer or a service centre authorised by the
manufacturer.

- TOUCH ME FW must be connected directly to a 12Vdc or 24Vdc
stabilised voltage safe power supply (sold separately) and must never
be connected to other electronic switches or DIMMERS of any type.
Connection of TOUCH ME FW to a conventional mechanical switch for
household environments is not recommended in order to prevent

TOUCH ME FW from carrying out the AUTO TEST function at each
activation (ON) of these switches.

- TOUCH ME FW must not be installed near heat sources, in the vicinity
of electromagnetic fields or exposed directly to light sources that could
alter or compromise operation.

WARRANTY

The warranty on the device is valid only if powered by a power supply
provided by DOMUS Line. The warranty general terms and conditions
for this device are available at www.domusline.com.



INFORMATIONS TECHNIQUES

Tension d'entrée : 12-24vdc

Tension de sortie : 12-24Vdc

Charge maximale applicable : 30W (avec alimentation de 12Vdc)
60W (avec alimentation de 24Vdc)

AVERTISSEMENTS

Il est important pour la sécurité des personnes de suivre ces
instructions et de les conserver. Il peut étre nécessaire de faire appel a
un personnel qualifié pour I'installation. Avant de procéder a
I'installation de I'appareil veiller a ce que les conditions
environnementales soient conformes et appropriées aux
caractéristiques du produit. Avant toute opération sur I'appareil, couper
la tension du secteur.

TOUCH ME FW est un interrupteur électronique multifonction qui
permet de commander des appareils a LED fonctionnant avec une
tension de 12Vdc ou de 24Vdc.

INSTALLATION:

- TOUCH ME FW est un appareil prévu pour étre installé par
encastrement aussi bien sur un trou débouchant que sur un trou
borgne sur des panneaux en bois.

- TOUCH ME FW peut étre installé avec les cables en position axiale ou
radiale conformément au plan de montage. - Pour des installations
avec les cables en position axiale, effectuer un trou de @ > 9mm
comme indiqué sur I'exemple dans la figure 1. - Pour des installations
avec le cable d'alimentation en position radiale, effectuer un trou sur
le plan de montage de @ > 9mm comme indiqué dans I'exemple sur la
figure 2. En cas d'exigences spécifiques, il est toutefois possible

d'effectuer le trou de sortie du cable d'alimentation dans d'autres
positions a condition qu'elles ne compromettent pas I'intégrité du
céble et/ou du connecteur installé par dessus.

- Effectuer un trou d'un diamétre de 30mm et d'une profondeur
supérieure ou égale a 9mm sur le plan de montage comme indiqué sur
la figure 3 et, si besoin, effectuer pour la sortie du cable d'alimentation
un trou de @ > 9mm.

- Insérer les cables (A) dans le trou, comme indiqué sur la figure 4, puis
installer I'appareil en effectuant une légeére pression jusqu'a l'insertion
compléte de ce dernier.

- Brancher TOUCH ME FW uniquement a un transformateur de sécurité
avec une tension constante de 12Vdc ou de 24Vdc (fourni séparément)
et avec une puissance supérieure d'au moins 10% de la charge totale.
Pour calculer la charge totale, contrdler les caractéristiques techniques
imprimées sur la plaque du produit.

- Pour le branchement a un transformateur d'une tension de 12Vdc
(figure 5) insérer le connecteur (B) du cable d'entrée (IN) de

TOUCH ME FW a I'un des emplacements libres du distributeur (C)
présent sur le cable du secondaire du convertisseur ; puis brancher le
connecteur (D) du céble de sortie (OUT) de TOUCH ME FW au
connecteur (E) du cable du distributeur MiniPlug (F) lequel est équipé
de 12 emplacements pour le branchement d'appareils d'éclairage a
LED fonctionnant avec une tension de 12Vdc.

- Pour le branchement a un transformateur d'une tension de 24Vdc
(figure 6) il est nécessaire d'utiliser le cable adaptateur (G) et le
distributeur Micro24 (H) fournis dans I'emballage. Brancher le cable
d'entrée (IN) de TOUCH ME FW au cable adaptateur (G) puis a I'un des
emplacements disponibles du distributeur (1) présent sur le cable du
secondaire du transformateur ; puis brancher le connecteur (L) du



cable de sortie (OUT) de TOUCH ME FW au connecteur (M) du cable du

distributeur Micro24 (H) lequel est équipé de 10 emplacements pour le

branchement d'appareils d'éclairage a LED fonctionnant avec une

tension de 24Vdc.

- DOMUS Line garantit le produit si ce dernier est uniquement alimenté
par ses propres convertisseurs.

FONCTIONNEMENT DE TOUCH ME FW

- Fonction AUTO ON et AUTO TEST. TOUCH ME FW est équipé de la
fonction d'allumage automatique (AUTO ON) des appareils branchés sur
ce dernier qui est activé par |'alimentation de I'appareil ; en méme temps
TOUCH ME FW effectue automatiquement un test de sensibilité qui est
mémorisé. Le test de réglage peut durer également jusqu'a 20 secondes
pendant lesquels il n'est pas possible d'utiliser I'appareil. Une série de
clignotements du LED lumineux de TOUCH ME permettent de confirmer
la fin du test et de dire que ce dernier est prét a I'utilisation. Un
changement éventuel d'installation dans un lieu différent, nécessite une
réinitialisation de |'appareil qui doit étre effectuée en coupant le courant
de ce dernier pendant au minimum 10 secondes.

- Fonction ON/OFF. L'allumage et I'extinction des appareils d'éclairage
branchés a TOUCH ME FW sont effectués par contact bref de la main
avec la diode photoémettrice.

- Fonction DIMMER (GRADATEUR D'ECLAIRAGE) et LEVEL MEMORY. Il est
possible de régler I'intensité lumineuse des appareils d'éclairage branchés
a TOUCH ME FW par contact prolongé de la main sur la zone d'activation
; pendant le réglage de I'intensité lumineuse, un bref clignotement des
appareils branchés a TOUCH ME FW permet de nous informer que la
luminosité maximale a été atteinte. Le niveau de luminosité sélectionné
sera mémorisé jusqu'au prochain réglage (LEVEL MEMORY).

- Fonction AUTO OFF. TOUCH ME FW est doté d'une fonction de sécurité
(AUTO OFF) qui permet d'éteindre automatiquement les appareils
d'éclairage branchés sur ce dernier aprés 18 heures de fonctionnement
en continu.

ATTENTION

- Si les cdbles souples externes de cet appareil sont endommagés, ces
derniers devront étre remplacés par le constructeur ou bien par son
service d'assistance.

- TOUCH ME FW doit étre directement branché a un transformateur de
sécurité avec une tension constante de 12Vdc ou de 24Vdc (fourni
séparément) et ne devra jamais étre branché a d'autres gradateurs
d'éclairage. Le branchement de TOUCH ME FW a un interrupteur
mécanique traditionnel pour des environnements domestiques est
déconseillé afin d'éviter qu'a chaque activation (ON) de ces interrupteurs
que TOUCH ME FW effectue la fonction d'AUTO TEST.

- TOUCH ME FW ne doit pas étre installé a proximité de sources de
chaleur ou de champs électromagnétiques ou exposé directement a des
sources lumineuses qui pourraient altérer ou en compromettre le
fonctionnement.

GARANTIE

La garantie de cet appareil est valable uniquement si ce dernier est
alimenté par un transformateur fourni par DOMUS Line. Les conditions
générales de garantie de cet appareil sont disponibles sur le site
www.domusline.com.



DATOS TECNICOS
Tension de entrada:
Tension de salida:

Carga méxima aplicable:

12-24 Vdc
12-24 Vdc
30 W (con alimentacién de 12 Vdc)
60 W (con alimentacion de 24 Vdc)

ADVERTENCIAS

Se garantiza la seguridad si se siguen estas instrucciones y, por lo tanto,
se las debe conservar. La instalacion puede requerir la intervencién de
personal cualificado. Antes de proceder a la instalacion del aparato,
asegurese de que las condiciones ambientales sean las correctas y que
sean aptas para las caracteristicas del producto. Antes de cada
operacion en el aparato, desconectar la tensién de la red.

TOUCH ME FW es un interruptor electrénico multifuncion que sirve
para comandar los aparatos LED que funcionan con 12 Vdc a 24 Vdc.

INSTALACION:

- TOUCH ME FW es un aparato para instalacién empotrado tanto con un
orificio pasante como con un orificio ciego en paneles de madera.

- TOUCH ME FW puede instalarse con los cables de alimentacion en
posicidn axial o radial respecto del plano de montaje. Para
instalaciones con los cables de alimentacion en posicidn axial, realizar
un orificio de @ >9 mm, como se indica en el ejemplo de la figura 1.
Para instalaciones con el cable de alimentacién en posicion radial,
realizar un orificio sobre el plano de montaje de @ >9 mm, como se
indica en el ejemplo de la figura 2. Respecto de las exigencias
especificas, no obstante, es posible realizar el orificio de salida del
cable de alimentacion en otras posiciones para que no perjudiquen la
integridad del cable y/o del conector instalado a este.

- Realizar un orificio de @ 30 mmy > 9 mm de profundidad en el plano
de montaje como se indica en la figura 3y, de ser necesario, realizar un
orificio de @ > 9 mm para la salida del cable de alimentacion.

- Insertar los cables (A) en el orificio, como se indica en la figura 4, e
luego instalar el aparato con una leve presion hasta introducirlo por
completo.

- Conectar TOUCH ME FW solamente a una alimentacién segura con
tension constante de 12 Vdc a 24 Vdc (provisto aparte) con una
potencia al menos 10% superior a la carga total. Para calcular la carga
total, controlar la informacién de la placa de caracteristicas impresa en
la etiqueta del producto.

- Para las conexiones a un alimentador de 12 Vdc (figura 5), insertar el
conector (B) del cable de entrada (IN) de TOUCH ME FW en una de las
ranuras libres del distribuidor (C) presente en el cable del secundario
del conversor. Después, enchufar el conector (D) del cable de salida
(OUT) de TOUCH ME FW al conector (E) del cable del distribuidor
MiniPlug (F), que estd dotado de 12 ranuras para conectar aparatos de
iluminacion LED que funcionen con 12 Vdc.

- Para conectarlo a un alimentador de 24 Vdc (figura 6), se debe utilizar
un cable adaptador (G) y el distribuidor Micro24 (H) provisto de
fabrica. Conectar un cable de entrada (IN) de TOUCH ME FW al cable
adaptador (G) y después a una de las ranuras del distribuidor (1) del
secundario del alimentador. Después, enchufar el conector (L) del
cable de salida (OUT) de TOUCH ME FW al conector (M) del cable del
distribuidor Micro24 (H), que esta dotado de 10 ranuras para conectar
aparatos de iluminacion LED que funcionen con 24 Vdc.

- DOMUS Line garantiza el producto solamente si esta alimentado con el
conversor provisto por este.



COMO FUNCIONA TOUCH ME FW

- Funciones AUTO ON y AUTO TEST. TOUCH ME FW estd dotado de la
funcién de encendido automatico (AUTO ON) de los aparatos
conectados a este que se activa con la alimentacién del aparato. Al
mismo tiempo, TOUCH ME FW realiza automaticamente una prueba
de sensibilidad que se memoriza. La prueba de regulacién puede durar
hasta 20 segundos, durante los cuales no se puede utilizar el aparato.
Una serie de destellos del LED luminoso de TOUCH ME FW confirman
la finalizacién de la prueba y que esta disponible para su uso. Si se
cambia eventualmente la instalacién en un lugar diferente, se deberd
reiniciar el aparato, lo que se realiza quitandole la tension a este por al
menos 10 segundos.

- Funciones ON-OFF. El encendido y el apagado de los aparatos de
iluminacién conectados a TOUCH ME FW se realiza mediante un breve
contacto de la mano con el diodo luminoso.

- Funciones DIMMER y LEVEL MEMORY. Si se toca de forma prolongada
con la mano el LED luminoso TOUCH ME FW, se puede regular la
intensidad luminosa de los aparatos de iluminacién conectados a este
(DIMMER). Cuando se regula la intensidad luminosa, se indica con un
destello breve de los aparatos conectados a TOUCH ME FW cuando se
ha alcanzado la maxima luminosidad. Se memorizard el nivel de
luminosidad seleccionado hasta su siguiente regulacion (LEVEL
MEMORY).

- Funcién AUTO OFF. TOUCH ME FW esta provisto de una funcién de
seguridad (AUTO OFF), que apaga automdticamente los aparatos de
iluminacidn conectados a este después de 18 horas de funcionamiento
continuo.

ATENCION

- Si se dafian los cables flexibles externos de este aparato, los debe
reemplazar el fabricante o su servicio de asistencia.

- TOUCH ME FW debe conectarse directamente a un alimentador
seguro con tension constante de 12 Vdc o 24 Vdc (provisto aparte) y no
se lo debe conectar nunca a otros interruptores electrénicos o
DIMMER de ningun tipo. Se desaconseja la conexion de TOUCH ME FW
a un interruptor mecanico tradicional para ambientes domésticos para
evitar que en cada activacion (ON) de estos interruptores TOUCH ME
FW efectde la funcién AUTO TEST.

- TOUCH ME FW no se debe instalar cerca de fuentes de calor, en la
cercania de campos electromagnéticos ni se lo debe exponer
directamente a fuentes luminosas que puedan alterar o comprometer
su funcionamiento.

GARANTIA

La garantia del aparato es vélida solamente si se lo alimenta con un
alimentador proporcionado por DOMUS Line. Las condiciones generales
de garantia de este aparato estan a disposicion en www.domusline.com.
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